

Холодные глубины

В преддверии праздника Дня моряка-подводника в Сестрорецке было проведено немало мероприятий, в ходе которых чествовали и офицеров, и простых моряков. Вспоминали героев, совершивших подвиги во имя Отечества.

Но есть люди, чьи действия не столь очевидны, но очень важны. Люди, без которых Подвиг не возможен. Врачи в российской армии и на флоте – это не просто лекари, это Эскулапы, благодаря чьим наблюдениям, открытиям и смелости было сделано множество прорывов не только в отечественной, но и мировой медицине. 18 марта в библиотеке им. М.М. Зощенко состоялась встреча с врачом высшей категории, профессором, Заслуженным деятелем науки РФ, действительным членом Академии военных наук РФ Евгением Николаевичем Никитиным.

За годы врачебной практики Евгений Александрович опубликовал свыше 120 научных работ, в том числе, три учебника. А в библиотеке Евгений Александрович представил уже четвёртое издание монографии «Холодные глубины». Книга представляет собой анализ ситуаций на аварийных и гибнущих подводных лодках с позиции военно-морского врача. Это исследование интересно не только специалистам, но и всем, кто интересуется историей Российского флота.



Николай Демидов